草津コミュニティ支援センター運営会 代表理事 宛

はい・いいえ

## 草津コミュニティ支援センター登録団体 2023年度更新申請書 兼 2022年度実績報告書

理由(「いいえ」の場合のみ)

[提出期限 2023年3月31日(金)]

※いずれかに〇印をつけて下さい

引き続き団体更新申

調を打いまり	0				
団 体 名					
代表者氏名					
代表者住所	₸				
連絡者氏名					
	住所 〒				
連絡者住所	TEL/FAX 携帯 メール				
印刷カード番号	印刷カードNO. (印刷カードを持っている団体)				
会 費	会費 有( 円 /月・年)・無				
会 員 数	名				
団体についての問い合わせ時の対応(口に <b>ノ</b> )					
口依頼者に連絡先を公表しても良い(固定電話・携帯)					
□後日、団体から依頼者に連絡する □随時体験可(無料・有料)					

団体名・代表者・連絡者などは、2023年4月1日(予定)のものをお願いします。

(記入時点で決定していない場合は、現在の内容でご記入ください。)

- ※会則に変更がある場合は、会則を添付してください。
- ※登録団体更新申請書は、HP の登録基準・方法の 2023 年度登録更新申請書の PDF をご利用いただけます。

取り組みの名称や期日などご記入下さい。チラシ等があれば添付願います。
<u>利用場所</u> □に <b>√</b> を入れて下さい。 □ 2Fホール □ 第 1 会議室・第 2 会議室 □ ロビー
利用日         *毎月 第 1 ・ 2 ・ 3 ・ 4 ・ 5 ( )曜日の
午前 · 午後 · 夜間 時から 時まで * 不定期
( )
□に✔を入れて下さい。(複数可) □ 交流事業部 □ 講座事業部 □広報事業部 □情報支援事業部 □ 事務局 □ 理事

この用紙に記載・記入された内容は、団体間の交流や情報交換のため基礎データとして使用させていただきます。 [注意事項]

実績報告の記入がない場合、登録更新はできません。

提出期限: 3月 31日(金) 持参または郵送

なお、不明な点がありましたら、草津コミュニティ支援センター運営会事務局(電話 563-0932)までご連絡ください。

## 草津コミュニティ支援センター施設利用に関する誓約書(登録団体)

## (団体登録にあたってかならずご記入ください)

## 草津コミュニティ支援センター運営会 代表理事 宛

私たちの団体は公設市民営の草津コミュニティ支援センター(以下 センターと略)を利用するにあたり、利用者としての責任を持ち、以下の内容を守ることを誓います。

①施設利用にあたっては、センター事務局の指示に従います。	ロはい	□いいえ
②センター運営会規約や運営規定(施設利用時の注意事項等)を遵守し、各々の	ロはい	口いいえ
団体の活動を相互に助け合いながら、センターの責任ある開かれた運営に積極 的に協力を行っていますか。		
③団体の活動が営利またはこれに類するものを目的としていません。特に特定の	口はい	□いいえ
教室や同一の指導者の利益を目的としていません。		
④宗教活動や政治活動を主たる目的とする活動はしていません。	ロはい	□いいえ
⑤法人格(NPO 法人を除く)でない任意団体ですか。	ロはい	□いいえ
⑥許可なく寄付金の募集、物品の販売を行いません。	ロはい	□いいえ
⑦許可なく飲食は行いません。	ロはい	□いいえ
⑧許可なく火気の利用や、施設内・敷地内での喫煙はしません。	ロはい	□いいえ
⑨利用後は、机、いすなど、備品等の現状復旧に努めます。	ロはい	□いいえ
⑩利用後は、室内の清掃を行うとともに、ゴミ等すべて持ち帰ります。	ロはい	□いいえ
①騒音、怒声、暴力等、他の利用者や、周辺住民の迷惑・妨害になる行為はしません。	ロはい	□いいえ
⑩過失又は故意により施設及び付属設備を破損した時は、速やかにセンター事務 局へ報告し、現状復旧に必要となる金額を弁償します。	口はい	口いいえ
③退館時は他の利用者・団体との連絡を密にし、防犯・防災・施錠の義務を果た します。	ロはい	□いいえ

施設の利用に当たり、虚偽の申請や会の品格を著しく傷つける行為や言動が認められた場合は、通告をもって登録を抹消させていただきます。

上記の内容を理解し、申請します。

自署			
日石			